

## NOVI MAGISTRI U KOMPANIJI

Ivan Lupić magistrirao je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Znanstveni magistarski rad nosio je naslov: „Tržišna usmjerenost poduzeća u industriji informacijsko-komunikacijskih tehnologija na poslovnom tržištu u Republici Hrvatskoj“.

Orhideja Gjenero magistrirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Obranila je znanstveni magistarski rad pod naslovom: „Utjecaj globalne financijske krize na poslovanje investicijskih fondova“.

Ranka Grubešić Obad magistrirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Njezin znanstveni magistarski rad nosio je naslov: „Društvena odgovornost proizvođača adaptiranog mlijeka“.

TEKST: *Stanislav Marušić*  
FOTO: *Ljiljana Podrepšak*



## KOM 2012

Krajem studenog u Zagrebu je održana KOM 2012, konferencija o elektroničkim komunikacijskim tehnologijama i normama u informatici u organizaciji Primorsko-goranske županije i tvrtke CASE. Na konferenciji su sudjelovali stručnjaci naše kompanije. Orlan Mirković izlagao je temu „Procjena sigurnosti u oblaku“, Ivan Lupić govorio je o „Evoluciji mobilne telefonije u mrežama četvrte generacije (LTE)“, a Željko Popović i Vanesa Čačković izlagali su na temu „Platforma za povezivost uređaja: ključna komponenta M2M vrijednosnog lanca.“



## ŠAH

Tradicionalni, 25. međunarodni šahovski turnir pet gradova „Alpe-Dunav-Jadran“ održao se u rujnu u Zagrebu. Održan u zagrebačkom hotelu „Porin“ u organizaciji šahovskog kluba „Ericsson Nikola Tesla“, a pod pokroviteljstvom skupštine Grada Zagreba i Radne zajednice „Alpe-Jadran“. Turnir je otvorio predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Davor Bernardić. Uvjerljivi pobjednik turnira bila je ekipa Balatonalmadija (Mađarska).



## BIHTEL 2012

Krajem listopada u Sarajevu je održan 9. međunarodni simpozij o telekomunikacijama „BIHTEL 2012“ u organizaciji Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu. Na simpoziju su sudjelovali gosti iz 19 zemalja svijeta, uključujući i naše stručnjake Vanesu Čačković i Željko Popović. Vanesa je održala zapaženu prezentaciju rada „Usluga temeljena na oblaku za M2M komunikacije“.

